



贾玲向成龙下跪、杜海涛向权志龙下跪、海清向欧豪下跪……

明星诚可“跪”人气价更高?

文/李诗韵
提到下跪,我们往往能联想到敬重和行大礼之类的褒义词。然而,这样的隆重举动搁到星

光璀璨的娱乐圈里,却怎么看都变了味儿——明星遭吐槽,粉丝开骂战,网友看笑话。

尽管如此,娱乐圈的“下跪成风”依旧存在。这不,近日在央视一套热播节目《喜乐街》中,贾玲、沙溢见到成龙激动下跪的举动,又点燃了大家对明星下跪行为的热议。当然,不论是带着褒义态度还是贬义之情围观这场“秀”,我们都不得不承认,综艺之路艰难,连明星也“跪了”!

贾玲沙溢下跪成龙 电视节目:《喜乐街》

近日,国际巨星成龙、人气偶像白举刚突袭央视全新一档喜剧节目《喜乐街》的录制现场。当成龙登上舞台时,不仅引发了现场观众疯狂尖叫,沙溢和贾玲更是直接“下跪”,行起拜师大礼表达倾慕之情。

一开场,成龙就用强大的气场震慑住了沙溢和贾玲,二人在随后接受采访时表示,当时跪下来行拜师大礼完全是出于真实反应。另一位特邀嘉宾白举刚在见到成龙后也十分激动,甚至给父母打电话报信,称终于见到了偶像,十分可爱。贾玲、沙溢向成龙下跪,这

一举动引发了网友强烈的讨论,许多网友留言斥责贾玲和沙溢的表演有炒作嫌疑:“这也演得太过了吧”“跪拜也未免太伤自尊了吧”,连知名博主清华南都关注此事并发声“无论是炒作还是真爱,你们下跪这个行为都实在不忍直视”。

面对网友的质疑,贾玲首次公开发声回应——“跪拜”源自真实反应并非表演,而且下跪等于拜师,没有别的意思。

之后,节目负责人也出面澄清,称《喜乐街》是一档即兴喜剧节目,所有演员都没有剧本、没有彩排、甚至无



法NG的前提下登场,并完全依靠导演指令进行表演。据导演组和嘉宾透露,特邀嘉宾一直采取完全保密机制,所以才使得贾玲、沙溢两人在并不知晓成龙到来的情况下,表现异常激动,当场双膝跪地行大礼。

陶晶莹跪拜金秀贤 电视节目:韩国百想艺术大赏颁奖晚会

陶晶莹也曾给韩国偶像“跪了”!5月27日,第50届韩国百想艺术大赏颁奖礼在首尔举行,颁奖礼上东南卫视副总监洪雷与台湾综艺天后陶晶莹为获得“电影、电视类最具人气奖”的韩国演员“都教授”金秀贤颁发最具人气大奖。

其间,陶晶莹“下跪”献花给金秀贤的画面也引起了各大媒体和广大网友的热议。继“不缺

钱”言论之后,陶晶莹再次陷入话题漩涡。

据有关人士透露,在之前的一档节目中,“叫兽”赖症患者在陶晶莹就曾与“都教授”有过近距离接触,此次在颁奖礼上再次见面,陶子更是激动不已,在台上不停拿着手机对准金秀贤狂拍,频频向金秀贤“暗送秋波”大肆放电,颁奖时更几乎单腿屈膝呈“求婚”状,被众多观看网



络直播的网友封为“金秀贤头号真爱粉”。还有网友看到直播后在网上调侃:“陶子你这么爱叫兽考虑过李李仁的感受吗?”

海清下跪“快男”欧豪 电视节目:《快乐男声》

明星为偶像下跪并不罕见,明星为新秀下跪可是让众多影迷跌破眼镜。2013年9月,《快乐男声》三强诞生,华晨宇、欧豪、白举刚最终成功晋级总决赛,于浩、宁桓宇不幸被淘汰。比赛中,毛宁、林依轮、黄绮珊等5位乐坛前辈分别助阵一位选手,新一任“V神”海清更是大抢风头,不仅在歌唱环节中与欧豪贴身热舞,后来更狂奔上台、下跪示爱,惊呆了所有“小伙伴”。

当晚节目一开始,海清就信誓旦旦地宣告:“我来是为了保证

你的爸爸妈妈爷爷奶奶们不跟你们抢遥控器的。”随后,表现狂野的“国民媳妇”不仅同欧豪贴身热舞,在得知欧豪喜欢短发女生后,高喊:“我这辈子短发为你而留。”最惊人的一幕发生在欧豪PK宁桓宇后,海清冲上舞台,“今晚我是V神,但是此刻在舞台上,你是我的神!”边说边单腿下跪。这不仅惊得欧豪不知如何应答,就连旁边的主持人何炅和汪涵都大跌眼镜。

不过,对于这一系列让观众傻眼的举动,海清却表示并不担



心争议,“这些只是随着比赛情绪的高涨而做出的举动”。她表示,自己虽然是以“国民媳妇”的形象参与节目,但是看到自己喜欢的选手时依然会心动、开心。

杜海涛下跪权志龙 电视节目:《青春的选择·晚会》

2013年11月20日,韩国偶像天团BigBang队长权志龙在北京出席由土豆网和深圳卫视联合举办的“青春的选择·年度盛典”晚会,一路劲歌热舞、吐舌卖萌、嗨翻全场。一直视其为超级偶像的芒果台主持人杜海涛也在场,不但激动得语无伦次,恳求与偶像合影,而且为其颁奖时还单膝下跪,权志龙则为满头大汗的杜海涛拭汗。

当然,明星追偶像,太过激动的结果就是被黑——杜海涛为韩国偶像下跪的照片一经公开,就迅速引发网友极大不满,不少人认为杜海涛身为公众人物此举有失妥当,会给大批未成年粉丝做出错误示范,激进的网友则直接骂此行为是“无节操脑残”。

短短几天时间,事件愈演愈烈,杜海涛的百度贴吧遭遇各种声讨、谩骂,虽说其间也有粉丝替杜海涛说话,称“每个人都有追求明星的权利”,但其声音完全被淹没。不仅如此,更有圈内人批评,杜海



涛此举确实欠妥,不应该“崇洋媚外”。

明星下跪成癖,炒作与风险并存。杜海涛这一行为就险遭湖南卫视的“雪藏”,连续停止了几个月录播。直到2013年11月26日下午,杜海涛通过微博发致歉声明“我当时是粉丝的心态,却忽视了作为一名主持人,一名公众人物,更应该时刻注意自己的一言一行”,向大家表示歉意,并希望观众能够继续支持、提醒和监督他,此事才算完结。

小S跪求陈汉典 电视节目:《康熙来了》

作为《康熙来了》的当红女主持,小S一向以大胆泼辣的主持风格而闻名于娱乐圈,不少男星在节目中都曾被小S“调戏”过。然而,下跪这事儿并不是所有艺人都能“享受”到的福利——2012年12月,小S当众向同档节目的“小伙伴”陈汉典下跪道歉,并称:“我真的跟你对不起,汉典,抱歉!”

据陈汉典称,小S向自己下跪,完全是“被吓”的。因为本是《康熙来了》助理主持的陈汉典因为宣传自己的新书《梦想晚典名》而变身嘉宾,接受小S和蔡康永的访问。

陈汉典在《康熙来了》中担任助理主持以来,除了模仿各位名人,另一重要任务就是不时被小S欺负,除了被调侃被骂,甚至还会被“打”。陈汉典在书中称,妈妈看了相关节目后很心疼,曾问他在节目里被“打”,会不会真的很痛,他只好安慰妈妈这是节目效果,还说“我在《康熙》真的很开心”。陈汉典还透露小S很喜欢看他在镜头前手足无措的窘样。

听到陈汉典的这番“控诉”,喜欢搞怪的小S在录影现场一边



对着镜头“拭泪”,一边向陈妈妈道歉,还突然向陈汉典作势下跪。她大喊:“我真的跟你对不起,汉典,抱歉!”幸好陈汉典眼明手快,每次都扑上前不让小S真的跪下来。小S假装生气地说:“让我跪,不然你会骂我一辈子。”整集节目小S连“跪”6次,陈汉典也扑上来阻拦她6次,两人你来我往,笑翻全场,陈汉典也狼狈得出了一身汗。

虽说场景温馨搞笑,不过也有网友对小S的这一做法表示不满,直斥她“纯粹为了节目效果,只是一场秀”。

■ 编后

都说,男儿膝下有黄金,明星又何尝不是?明星“爱跪”,不论是出于崇拜、冲动,还是炒作,显然都是引起争议,遭人吐槽的。

诚然,追逐自己喜爱的明星,对自己喜欢的明星表达喜爱之情是没有错的。但是,明星作为中国人的代表,参加颁奖典礼、活跃于荧幕前,这样做,并不合适。作为公众人物,不论是追星还是炒作,我们都需要有下限。这样的行为,尽管会给自己带来一时的话题,但对于明星长远的发展道路而言,是百害而无一利。所以,聪明的明星懂得把自己努力变成国家的“偶像”,而不是一个在舞台上给别人下跪的“粉丝”。

看到这儿,你或许为明星“跪了”的行为笑了、怒了、骂了,也目睹一波又一波“下跪明星”后悔了、道歉了,但看到最后,还是让我们用宽容的心重新接纳这群闪着光的“追星族”吧!

